

Vážený pán starosta, pani poslankyne, poslanci, ctené dámy a páni

Boli sme zvolení, čo nás čaká ďalej? Možno ste si niektorí položili takúto otázku.

Ďalej nás určite čaká veľa práce.

Na úvod mi však dovoľte v prvom rade poďakovať našim predchodcom za ich prácu, ktorú vykonávali pre našu obec, pre nás. Z tohto miesta ďakujem dosluhujúcemu pánovi starostovi, za 16 rokov jeho práce pre Veľké Lovce. Teraz možno nie je priestor na komplexné bilancovanie toho, čo sa vo Veľkých Lovciach za túto dobu tvojho pôsobenia podarilo urobiť, no rozhodne toho nebolo málo.

Uplynulé volebné obdobie bolo do veľkej miery poznačené pandémiou. Nikto nevedel, že nás zasiahne globálna kríza, na ktorú nikto z nás nebol pripravený. Spomínam si na to, ako sme spolu s ďalšími dobrovoľníkmi pomáhali pri plošných testovaniach, ktorých organizácia bola na pleciah obcí. Spomínam si aj na to, s akou zodpovednosťou a úsilím si k tejto veci pristupoval.

Vážená pani zástupkyňa starostu, milé pani poslankyne a páni poslanci, – uplynulé 4 roky, a väčšina z Vás aj viac ako 4 roky, ste spolu so starostom obetavo slúžili nám, obyvateľom Veľkých Loviec. Robili ste to na úkor svojho voľného času a tento čas ste venovali spravovaniu našej obce ako aj rôznym prospešným aktivitám.

Dovoľte mi preto v mene mojich, ako aj v mene obyvateľov našej obce vyjadriť Vám úprimné poďakovanie. Prosím, ako symbolický prejav mojej a našej spoločnej vďaky, prijmite odo mňa túto malú pozornosť.

Dnes, na tomto ustanovujúcom zastupiteľstve stojíme už my. Novozvolení zástupcovia, ktorých si naši spoluobčania vybrali a do ktorých vložili svoju dôveru, aby sme zastupovali ich a aj v ich mene spravovali a rozvíjali našu spoločnú obec. Obec netvorí iba budovy, cesty, ihrisko, škola či námestie. Obec sú v prvom rade ľudia. Obec, to sme my všetci, ktorých spájajú spoločné väzby k tomuto miestu, ktoré sa volá Veľké Lovce.

Boli sme zvolení, čo nás teda čaká ďalej?

Po skončení pandémie sa Slovensko a svet dostali do ekonomickej krízy a aktuálne do energetickej krízy, ktorá spôsobuje bolestivé zdražovanie cien.

Týka sa to nás všetkých a veľmi dobre to vníma každý jeden z nás. Kríza veľmi výrazne dopadne aj na samosprávy, zvlášť možno na malé a stredné obce, pričom jej dôsledky si ešte ani nevieme úplne predstaviť.

Obraciam sa preto najmä na Vás, milé kolegyne a kolegovia poslanci. Spoločne budeme stáť aj pred mnohými ťažkými rozhodnutiami, ktoré žiaľ nebudú vždy príjemné, nebudú sa vždy všetkým páčiť. Avšak, a myslím, že hovorím aj za všetkých poslancov, všetky rozhodnutia budeme vykonávať s najlepším možným vedomím a svedomím tak, aby boli v prospech obyvateľov, v prospech nášho spoločného záujmu. S pevnou vierou, že to má zmysel.

Som rád, že môžeme spolu vytvoriť jeden tím, v ktorom má každý jeden z Vás dôležité miesto, svoje skúsenosti a unikátny pohľad na veci.

Verím, že vo vzájomnom porozumení a s úctou jeden voči druhému, budeme hľadať a nachádzať nie len spoločnú reč, ale aj spoločné riešenia na vznikajúce situácie. Orgány obce, teda starosta a obecné zastupiteľstvo dokážu viac, ak sú vo vzájomnom partnerstve, hoci to nemusí znamenať rovnaký názor na všetky veci.

V závere môjho príhovoru by som sa rád poďakoval mojim najbližším – predovšetkým mojej manželke a mojej rodine, pre ktorých moje zvolenie za starostu obce taktiež znamená značnú zmenu a aj obeť.

Ďakujem tiež každému jednému z Vás, milí spoluobčania, ktorí ste mi prejavili svoju dôveru vo voľbách.

Sľubujem, že urobím všetko čo bude v mojich silách, aby sme spolu s poslancami posunuli Veľké Lovce vpred. Postupne, krok za krokom, ako sa to deje už celé generácie a stáročia.

Zároveň sľubujem, že budem bez rozdielu pristupovať ku všetkým obyvateľom našej obce a dvere na obecnom úrade budete mať vždy otvorené.

Vykonávanie mandátu starostu ako aj poslanca nie je práca, ale je to v prvom rade služba. A k službe patrí pokora a obeť. A tak sľubujem, že službu starostu sa budem snažiť vykonávať s pokorou, zodpovedne a obetavo pre verejné dobro nás všetkých, pre dobro Lóťanov a Veľkých Loviec.

Dnes som zhodou okolností čítal citát, ktorý hovorí, že vďačnosť za všetko pekné z minulosti nám dodáva silu žiť v prítomnosti a zároveň aj odvahu pozeráť sa pred seba.

Tak si vyhrňme rukávy a s Božou pomocou poďme na to.

Ďakujem za pozornosť.